

今天,我们一起去逛车展吧

60多个汽车品牌参展,千万元优惠现场释放,不仅能够免费逛还有抽奖活动等着您



▲一名大众汽车工作人员正擦洗车辆为车展做准备。本报记者 赵金阳 摄



一家车行的工作人员精心布置展区。本报记者 赵金阳 摄



▲进口大众工作人员将车开到45度斜坡上停稳。本报记者 赵金阳 摄

现场花絮

布展求“简约” 让利给市民

本报12月8日讯(记者 孙芳芳 苗华茂 见习记者 王梦) 8日上午,记者从车展主办方了解到,这次岁末车展上没有华丽的车模,也没有奢侈的展台,参展的经销商们都以简约的风格来布置现场。经销商们纷纷表示,要将最大的优惠留给市民。

“这次布展采用简约的风格,就是简单地搭了个台子。”裕顺马自达现场布展的工作人员告诉记者,这次车展上将从布展规模、展台搭建等环节凸显更多“简约”元素,更能体现出参展车型的各种特质,“采用简约的风格进行布展,最终的目的将是将优惠让利给消费者。”

布展风格虽然简约,但是汽车经销商们还是努力营造独树一帜的特色来增加人气。“马上就到圣诞节了,我们在现场装扮了一棵圣诞树,而且还为订车客户送上圣诞礼物。”广汽传祺洋店的布展人员正在忙着调试圣诞树上的彩灯。

在展厅内,一座身材庞大的斜坡也吸引了不少人的目光。“这次将斜坡搭到了场馆内,一方面是为了展示车辆的优越性能,另一方面也是为了聚拢人气。”进口大众的工作人员将两台途锐汽车分别停放在45度斜坡的两侧。



本报12月8日讯(记者 孙芳芳 苗华茂 见习记者 王梦) “往前来,往前来,停!”8日下午,记者来到国际博览中心,汽车经销商们正在紧锣密鼓地进行布展工作,参展的车辆也陆续进入馆内。据悉,9日上午九点,由齐鲁晚报今日烟台和烟台市工商业联合会、烟台市汽车商会、烟台汽车品牌经销商共同举办的2011烟台岁末车展将在烟台国际博览中心

拉开帷幕,此次车展将持续到12号。届时,在国际博览中心将有60多个主流品牌的汽车与港城市民见面,千万元优惠将现场释放。
“已经到了四台车了,还有几台正在路上。”在广汽传祺的展位前,工作人员正在对已经进馆的车辆进行擦拭。在其它的展位前,布展人员也正在忙着铺地板、搭展台、调试音响。不少品牌的展厅已经布置完毕,来得晚的则在快马加鞭进行布置。
“岁末冲量,‘惠’聚一堂”、“年底冲量,抄底销售”、“抄底钜惠,仅限三天”……在车展现场,汽车经销商们纷纷打出优惠的

标语。记者走访了众多汽车经销商替市民探底:单款直降、团购有礼、送交强险、包牌等优惠层出不穷。“在车展期间订购凯迪拉克赛威3.0L,最高优惠6万元,并将赠价值1.1万元的大礼包;订购凯迪拉克赛威2.0T精英型、豪华型、行政型,最高优惠3万元,并赠送价值1.1万元的大礼包;订购凯迪拉克2011CTS3.0L精英运动型、豪华运动型,最高优惠3万元,并赠价值2万元大礼包。”青岛鸿发凯迪拉克汽车销售服务有限公司烟台区域经理吴晨告诉记者,店内全系车型都将参展,而且每一款车都有相应的优惠政策。
除了力度空前的价格优惠外,车展上还将有耀眼的新车与港城市民见面。“新Tiguan、新T5、

B7旅行轿车,三款全新车型,首次登陆烟台车展。”烟台德辉汽车销售服务有限公司销售经理苏晓东告诉记者,车展三天,每天都将有一款新车亮相车展。同时,为答谢烟台客户,车展三日,前10名订购新车的客户均赠送5000元大礼包。
同时,现场还将进行爬坡表演、参与现场抽奖等各种互动活动。“在室外索兰托还将进行爬坡表演,45度的爬坡表演将充分展示索兰托的通过性和越野性。”烟台大兴汽车销售有限公司销售总监杨淇玮告诉记者。
岁末车展,底价让利,60余品牌,千万巨惠,带给你不一样的惊喜。免费逛车展实现爱车梦想,9日-11日岁末车展在国际博览中心与您不见不散!



润泽有源,“年”绵不断

平安吉星盈瑞年金保险(分红型)全新上市

中国平安 PINGAN

平安“吉星盈瑞”年金保险,生存金年年返还,如长流之水,为精彩人生提供源源不断的支持。照顾常在,未来无忧,尽在吉星盈瑞。

欢迎致电平安寿险全国统一客户服务热线 95511
或浏览中国平安网页 www.pingan.com

中国平安人寿保险

买保险,就是买平安

保险·银行·投资

